

平成 27 年 8 月 4 日公開の「平成 27 年度道路施設点検調査等業務委託－2」の仕様書について誤りがあったため、次のとおり仕様書を訂正しましたのでご確認ください。また、それに伴い入札日等の日程変更を行いますのでお知らせします。

**仕様書正誤表**

修正箇所	誤	正
工事明細書 頁 0-0007 細別 9 行目	定期点検 足元条件：足場 <u>第三者被害防止措置含む</u>	定期点検 足元条件：足場
1 位単価表 頁 0-0046 表の上欄外	足元条件：足場 <u>第三者被害予防措置含む</u>	足元条件：足場

**公告の変更箇所（入札日等の変更）**

	変更前	変更後
仕様書等に対する 質問への回答日	平成 27 年 8 月 26 日午前 10 時 00 分～ 平成 27 年 9 月 4 日 午後 5 時 00 分	平成 27 年 8 月 26 日午前 10 時 00 分～ <b>平成 27 年 9 月 8 日</b> 午後 5 時 00 分
入札書提出期間	平成 27 年 9 月 3 日午前 9 時 00 分～ 平成 27 年 9 月 4 日午後 5 時 00 分	<b>平成 27 年 9 月 7 日</b> 午前 9 時 00 分～ <b>平成 27 年 9 月 8 日</b> 午後 5 時 00 分
開札予定日時	平成 27 年 9 月 8 日午前 10 時 30 分	<b>平成 27 年 9 月 10 日</b> 午前 10 時 30 分
落札決定（予定）日	平成 27 年 9 月 15 日を予定とするが、入札参加資格の審査 状況等により延期する場合がある。	<b>平成 27 年 9 月 17 日</b> を予定とするが、入札参加資格の審査 状況等により延期する場合がある。

**入札説明書の変更箇所**

	変更前	変更後
仕様書等に対する 質問への回答方法 (回答日)	平成 27 年 8 月 26 日午前 10 時 00 分～ 平成 27 年 9 月 4 日 午後 5 時 00 分	平成 27 年 8 月 26 日午前 10 時 00 分～ <b>平成 27 年 9 月 8 日</b> 午後 5 時 00 分